



咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

我市打造群众家门口的车管所

车驾管业务可在邮政网点办理

本报讯(记者吴青朋 通讯员王宁)昨日,记者从市邮政管理局获悉,市邮政公司与市公安局交警支队进行了合作签约,我市“警邮合作”便民服务项目正式上线。未来,市民可在邮政网点办理车驾管业务,市区已开通中心花坛试点营业网点,各县(市、区)

将在6月份逐步铺开。据介绍,“警邮合作”项目利用邮政营业网点分布广泛和物流速递服务便利快捷的优势,依托邮政网点代办交管业务,方便市民就近办理车驾管等业务。目前,我市“警邮合作”项目能为市民提供用户信息

管理、机动车业务、驾驶证业务等三大类16项车驾管业务。

市邮政公司已开通中心花坛试点营业网点。随着“警邮合作”项目的推进,今年6月份,我市各县(市、区)将逐步增多办理交管业务的邮政网点,并开展交通安全知识培训、

自驾游、车险、ETC等丰富内容,拓宽业务合作领域。

此次“警邮合作”旨在深化“放管服”改革,强化“警邮合作”,不断拓展“警邮合作”新业务,为广大市民提供更优质、更便捷的车管服务,提升邮政普遍服务新内涵。

全域全覆盖推进“红色宣传工程”

我市表彰85个先进单位

本报讯(记者吴青朋 通讯员熊雪)近日,市委宣传部印发了《关于对“红色宣传工程”先进单位通报表扬的通知》,授予咸宁高新区、市民政局等85个单位为“红色宣传工程”先进单位荣誉称号。

据了解,2018年,市委宣传部在全市全域全覆盖推进“红色宣传工程”,涌现出一大批讲政治,勇担当的先进单位。为巩固红色宣传成果,拓展红色宣传阵地,扩大红色宣传覆盖面,在各地各部门广泛遴选推荐的

基础上,市委宣传部决定对咸宁高新区等85个先进单位进行通报表扬。

此次通报表扬了市直10个单位、咸安区14个单位、嘉鱼县13个单位、赤壁市12个单位、通城县9个单位、崇阳县13个单位、通山县14个单位。

我市着力培育新型职业农民

为现代农业发展注入活力

本报讯(全媒体记者阮泽华 通讯员朱彬 胡晶)昨日,咸宁市新型职业农民协会成立大会暨农业职业经理人培训班正式开班。

培训班采取“走出去、请进来”方式邀请市内外优秀涉农创业导师、成功创业人士、资深专业教师和熟悉产业发展人士授课;坚持因材施教,采取模块化培训教学,重点设计农业法

规、生产技术、规模经营等必修课程;结合从业背景,增加农业职业经理人素质训练拓展、沙盘演练、特色农业、电子商务、品牌创建等选修模块;以省内外各级各类农业园区、农业企业和农民合作社等为实训教学基地,提高参与性和针对性,着力提升培育对象的经营管理能力和自我发展能力。

据悉,本次培训将对今年在全市

遴选的第一批115名农业职业经理人,进行培训指导、规范管理、政策扶持、跟踪服务等方面连续3年的培养。通过培养,扩大培训对象企业经营管理知识储备,提升涉农经济组织管理能力,提高规避和化解市场风险及创业创新能力,增强辐射示范带动效应,为我市农业供给侧结构性改革和现代农业发展注入活力。

市区大洲湖大桥系上“安全带”

中央隔离墩防撞能力提升一倍

本报讯(记者周阳 通讯员章萍 龚俊琪)4月8日下午,在市区大洲湖大桥,一片繁忙的施工景象,该大桥中央隔离墩提升项目进入收尾阶段,市政管理处(桥梁管理处)正组织施工人员对新安装的中央隔离墩进行刷漆,既提升桥梁景观,又对过往车辆起到警示作用。

据了解,大洲湖大桥位于桂乡大道,连接京广高速,桥长1380米,是我市第一座特大型梁式结构桥梁。我市曾在2005年对大洲湖大桥进行了拓宽改造,根据当时设计,原中央隔离墩单个长0.5m、高度60cm、重量约200kg,安全防护性能偏低。

“大洲湖大桥车流量大,且车速快,原来的中央隔离墩分隔、防撞能力较弱,发生交通事故后,破损严重,双向车道都会受到影响,从而引发二次事故,甚至三次事故。”市政管理处相关负责人介绍,新安装的中央隔离墩单个长1m、高度85cm、重量约500kg,且采用嵌入式安装,隔离墩不易移位,防撞能力较之前提升一倍。

据悉,该项目于去年10月启动实



施,中央隔离墩安装工作已完成,共安装1450个。中央隔离墩正喷涂波导反光漆,可遮挡对面车灯光,警示过往车辆。另外,还配置道路反光地钉、反光标及地标黄线等防护警示设施,有效提高行车安全的同时,也达

到景观提升的效果。整个工程预计4月底完工。

市政管理处相关负责人表示,为进一步提升大洲湖大桥的安全防护性能,下一步,还将对大桥两侧防护栏加高至1.1米以上,并安装反光装置。

我市法援案件质量怎么样?

专家来“把脉问诊”

本报讯(记者吴青朋 通讯员卢敏)4月8日至9日,我市举办首届法律援助案件质量同行评估活动。

此活动采取案卷评估的方式,评估对象为市直、咸安区、嘉鱼、赤壁、通山、崇阳、通城7个法律援助机构,在2018年7月1日至12月31日内结案归档的法律援助案件中,每个机构随机选取10个,共计70个案件。

此次活动邀请了6名专家律师为法律援助案件“把脉问诊”,通过他们的评估和点评,发现法律援助案件质量监管中存在的问题,有针对性的提出意见和建议,提高法律援助提供者的工作能力和服务能力,全面提升我市法律援助质量管理水平。